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економіки, збільшення виробництва, створення нових робочих місць та забезпечення 

підвищення рівня життя громадян. 

2. Вільна торгівля. Україна має можливість збільшити свій експорт до країн 

Європейського Союзу та залучити нових партнерів з інших країн, що може сприяти розвитку 

експортної галузі та забезпеченню зростання виробництва. 

3. Модернізація економіки. Євроінтеграція може стимулювати модернізацію 

економіки України, зокрема за допомогою впровадження новітніх технологій та стандартів у 

виробництві, підвищення енергоефективності та охорони навколишнього середовища. 

4. Розвиток інфраструктури. Євроінтеграція може сприяти розвитку інфраструктури к 

раїни, зокрема транспортної (автошляхи, залізниці, аеропорти), енергетичної (модернізація 

енергосистеми, підвищення енергоефективності) та комунальної (водопостачання, 

водовідведення, відходи) інфраструктури. Це може позитивно вплинути на якість життя 

громадян та стимулювати економічний розвиток різних регіонів країни. 

5. Розвиток людського капіталу. Євроінтеграція може сприяти розвитку людського 

капіталу України, зокрема через доступ до європейських програм з освіти, науки та 

інновацій, залучення іноземних фахівців, створення нових робочих місць та підвищення 

кваліфікації працівників. 

6. Підвищення конкурентоспроможності. Євроінтеграція може сприяти підвищенню 

конкурентоспроможності України, зокрема через доступ до нових технологій, стандартів та 

інновацій, розвиток експортної галузі, підвищення якості виробництва та надання послуг [4]. 

Отже, євроінтеграція може стати потужним інструментом для соціально-економічного 

розвитку України, забезпечуючи залучення іноземних інвестицій, розвиток інфраструктури, 

підвищення конкурентоспроможності та розвиток людського капіталу. Проте, для 

досягнення успіху в цих напрямках необхідно здійснювати ефективні реформи, зокрема у 

сфері правосуддя, боротьби з корупцією та удосконалення бізнес-середовища. 
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ОРІЄНТИРИ РОЗВИТКУ КОРПОРАТИВНОЇ СОЦІАЛЬНОЇ 

ВІДПОВІДАЛЬНОСТІ В УКРАЇНІ   
 

Розвиток сучасних соціально-економічних систем неможливий без збалансування 

екологічної, економічної та соціальної складової,  що дозволяє забезпечувати 

довгостроковий розвиток в умовах динамічного зовнішнього середовища.  

Тому прийняла Стратегія сталого розвитку України 2016-2020 роки [1] орієнтована на 

задоволення потреб нинішнього покоління без шкоди для можливості майбутніх поколінь 

задовольняти свої власні потреби, яка сформована на основі сімнадцяти Цілей сталого 
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розвитку і 169 завдань, що демонструють масштабність і амбітність цього нового 

всезагального Порядку денного (рис.1).  

 

 
Рис. 1. Структура цілей сталого розвитку України [1] 

 

 

Кожна ціль є важливою, але для досягнення  усіх цілей необхідно партнерство. 

Так, протягом 2000-2015 років  Україна реалізовувала заходу щодо: подолання бідності, 

забезпечення якісної освіти впродовж життя, забезпечення гендерної рівності, зменшення 

дитячої смертності, забезпечення сталого розвитку довкілля, зменшення дитячої смертності.  

Моніторинг Цілей сталого розвитку України у 2020 році, який був підготовлений 

Міністерством економіки України у 2020 році зазначено, що майже недосяжними цілями є 

наступні: інновації та інфраструктура, зменшення нерівності, боротьба зі зміною клімату, 

збереження морських екосистем, збереження екосистем суші. Має  позитивну динаміку, але 

потребує прискорення: подолання голоду, розвитку сільського господарства; гідної праці та 

економічного зростання; мир, справедливість та сильні інститути; чиста вода та належні 

санітарні умови.  Слабо розвинена динаміка: доступна та чиста енергія; відповідальне 

споживання та виробництво; сталий розвиток міст і громад; партнерство заради сталого 

розвитку.  
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